ROTEIRO – SESSÃO ORDINÁRIA      30/11/2023

PRESIDENTE:
BOA NOITE A TODOS...

SOB A AMPARO DAS LEIS EM VIGOR, REÚNE-SE ESSA CASA NESTA MANHÃ, PARA OS TRABALHOS DESTA SESSÃO, NA PRESENÇA DOS EDIS QUE COMPÕEM ESTE PODER LEGISLATIVO.

HAVENDO NÚMERO LEGAL, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO.

* * * REGISTRAR A AUSÊNCIA DO(S) VEREADOR(ES):
1º________________2º________________3º________________

SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
*CASO ALGUM VEREADOR SOLICITA A DISPENSA DA LEITURA DA ATA
REGISTRO O PEDIDO DE DISPENSA DA ATA SOLICITADA PELO VEREADOR ______________________________________
...
NÃO HAVENDO PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO OU RETIFICAÇÃO, DECLARO APROVADA A REFERIDA ATA, NOS TERMOS DO ARTIGO 86 DO REGIMENTO INTERNO, E DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS...

SOLICITO DA ORADORA QUE INICIA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA DO EXPEDIENTE.

ORADORA:
· PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS;
· PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DA COMISSÃO.


PRESIDENTE:
APÓS LEITURA DAS MATÉRIAS APRECIADAS NA PAUTA DO EXPEDIENTE, E QUE FORAM EXCLUSIVAMENTE OBJETO DE CONVOCAÇÃO.
DECLARO LIVRE A TRIBUNA AOS EXCELENTÍSSIMOS VEREADORES, PARA USO DA PALAVRA, PELO TEMPO REGIMENTAL DE 10 MINUTOS....
...
...
...
	COM A PALAVRA...
	ORDEM
	TEMPO

	EX.MO SR. VER. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	

	EX.MO SR. VER. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
	
	

	EX.MO SR. VER. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	EX.MO SR. VER. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VER. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	

	EX.MO SR. VER. LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VER. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	EX.MO SR. 2º SECRETÁRIO ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
	
	

	EX.MO SR. 1º SECRETÁRIO FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VICE-PRESIDENTE SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
	
	

	(ENTREGUE A DIREÇÃO DOS TRABALHOS, INTERINAMENTE AO VICE-PRESIENTE)EX.MO SR. PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS
	
	



PRESIDENTE:
HAVENDO NÚMERO LEGAL, COM A PRESENÇA DE _______ SENHORES VEREADORES, DAREMOS INÍCIO A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA CONSTANTE DA PAUTA DA ORDEM DO DIA, ORGANIZADA COM MAIS 72 HORAS DE ANTECEDÊNCIA, OBEDECENDO OS TERMOS REGIMENTAIS E DEVIDAMENTE PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL, E DE CONHECIMENTO DOS VEREADORES DESTA CASA.
...

SOLICITO DA ORADORA, A LEITURA DA CÉDULA DE VOTAÇÃO...
DURANTE A LEITURA, A MESA DIRETORA IRÁ RUBRICAR AS CÉDULAS, PARA COMPROBATÓRIO. UM 


ORADORA:
· CÉDULA DE VOTAÇÃO

PRESIDENTE:
EIS UNS ESCLARECIMENTOS...
SERÁ SOMENTE UMA VOTAÇÃO, CONFORME O ART.99, INCISO X.
O REGISTRO NA CHAPA É: ...
MARCAR COM UM X NO FAVORÁVEL OU CONTRÁRIO.
ESTÁ PROIBIDO DE ESCREVER ALGO OU SE IDENTIFICAR.
COMO TAMBÉM DE RASURAR OU DEIXAR ILEGÍVEL A MARCAÇÃO, OU DEIXAR EM BRANCO.
CASO COMPROVE IRREGULARIDADE NO MOMENTO DA ANÁLISE DOS ESCRUTINADORES E APÓS CONFIRMAÇÃO DA MESMA, A MESA DIRETORA ANULARÁ O VOTO EM QUESTÃO.

A VOTAÇÃO SERÁ SECRETA, POR TRATAR DE MATÉRIA CONFORME O ART. 121, INCISO II, DO REGIMENTO INTERNO. E O PRESIDENTE REGISTARÁ VOTO TAMBÉM POR TRATAR DE MATÉRIA DE ESCRUTÍNIO SECRETO, CONFORME O INCISO 42 DO ARTIGO 29 DO REGIMENTO INTERNO.

A CHAMADA SERÁ NOMINAL, E EM ORDEM ALFABÉTICA, E O VEREADOR PEGARÁ SOMENTE UMA CÉDULA DE VOTAÇÃO NA MESA DIRETORA, VOTARÁ NA TRIBUNA E DEPOSITARÁ NA URNA.
ESCLAREÇO QUE NA CHAPA É PARA SE VOTAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, BASEADO NO PARECER DA COMISSÃO.

ESTÁ EM DISCUSSÃO A MATÉRIA QUE ACABAMOS DE OUVIR.
ALGUM QUESTIONAMENTO OU DÚVIDA?
NÃO HAVENDO DISCUSSÃO...        
OU TERMINADA A DISCUSSÃO....
...
VAMOS INICIAR...
CONVOCO COMO ESCRUTINADORES OS SENHORES VEREADORES
__________________________
__________________________
PARA CONFERIR AS CÉDULAS E A URNA
NÃO PODE SER NENHUM MEMBRO DA MESA DIRETORA

CHAMAREMOS POR ORDEM ALFABÉTICA
	
	ORDEM
	TEMPO

	EX.MO SR. VER. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	

	EX.MO SR. VER. ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
	
	

	EX.MO SR. VER. ANDRÉ GESSÉ MORAIS
	
	

	EX.MO SR. VER. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
	
	

	EX.MO SR. VER. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VER. FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VER. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	EX.MO SR. VER. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	

	EX.MO SR. VER. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	EX.MO SR. VER. LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	EX.MO SR. VER. SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
	
	



PRESIDENTE:
E POR FIM...
CONVOCO NOVAMENTE OS SENHORES VEREADORES
PARA CONFERÊNCIA DOS VOTOS
__________________________
__________________________



PRESIDENTE:
DE ACORDO COM A VOTAÇÃO DOS NOBRES COLEGAS, A MATÉRIA
TEVE:
_______VOTOS FAVORÁVEIS.
_______VOTOS CONTRÁRIOS.

DECLARO... ( APROVADO OU REJEITADO)
A PRESTAÇÃO ANUAL DE CONTAS
DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021
PREFEITURA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA
GESTOR: LAÉRCIO DA SILVA SANTANA


NADA A MAIS A TRATAR E CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DESSA SESSÃO. AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS.
TENHAM TODOS UM FIM DE SEMANA!
E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
E, E FIQUEM TODOS COM DEUS!
7


